

СО СПЕКТАКЛЯМИ И КОНЦЕРТАМИ

Соц. Якутия
г. Якутск

42 ИЮЛЬ 1971

В Сунтарском районе с успехом проходят гастрольные артистов Нюрбинского государственного передвижного драматического театра. В прошлые субботу и воскресенье на сцене районного Дома культуры они показали драму Ивана Алексеева «Виллюйский узник» и драму татарского драматурга Шамиля Шагаллева «Буря». Гости выступают также перед тружениками села с интересной концертной программой.

Режиссер театра С. И. Слепов рассказывает:

— За прошедшее полугодие мы дали свыше двухсот спек-

таклей, совершив поездки по Верхнеколымскому, Анабарскому, Оленекскому и другим районам. Особенно тепло принимали зрители артиста Анатолия Кривогорницына, исполнителя главных ролей в драме «Виллюйский узник» — Чернышевского и Мурата — в «Буре». Неизменным успехом пользовались выступления народного артиста ЯАССР, популярного мелодиста Христофора Максимова.

Коллектив театра готовится к новым встречам со зрителями.

В. КУКЛИН.